
- Câmara de São Benedito do Sul
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Ata Eletrônica da 3ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 13/03/2025 - 15:00 ;
Encerramento: 20/03/2025 - 17:37

Mesa Diretora: Presidente: Lulu de Igarapeba I PT ; Vice-Presidente: João Paulo /
PROGRESSISTAS; Primeiro-Secretário: Celso / PSDB ; Segundo-Secretário: Bilu / PT

Lista de Presença na Sessão: Bilu / PT ; Celso / PSDB ; João Paulo / PROGRESSISTAS;
Lulu de Igarapeba / PT ; Maciel / PT ; Marquinhos / PSDB ; Messias / PSDB ; Rogério
Zuada / PP ; Tita / PROGRESSISTAS

Expedientes: ABERTURA: O Senhor Presidente Aluísio João Soares da Silva convidou a
todos para ficarem de pé e em nome de Deus declarou aberta a Sessão. PEQUENO
EXPEDIENTE: O Presidente requereu ao primeiro Secretário que iniciasse o pequeno
expediente, fazendo a leitura das comunicações, projetos e requerimentos a serem
discutidos e votados pelo Plenário. ORDEM DO DIA: O Presidente deu início á discussão
da ordem do dia, quando foi lido, discutido e votados pelos edis presentes, o Requerimento
n? 005/2025, aprovado por unanimidade de autoria do Vereador Manoel Messias
Rodrigues, o Requerimento nQ006/2025 aprovado por unanimidade de autoria do Vereador
Manoel Messias Rodrigues, o Requerimento nQ 007/2025 aprovado por unanimidade de
autoria do Vereador Aluísio João Soares da Silva, o Requerimento n? 008/2025 aprovado
por unanimidade de autoria do Vereador Aluísio João Soares da Silva, o Requerimento nQ

009/2025 aprovado por unanimdade de autoria do Vereador Maciel Francisco da Silva, o
Requerimento nQ 010/2025 aprovado por unanimidade de autoria do Vereador Aluísio João
Soares da Silva. GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor Presidente deu por aberto o grande
expediente facultando a palavra aos senhores Vereadores. Fez o uso da palavra, o
Vereador Manoel Messias Rodrigues da Silva, Marcos Alexandre de Oliveira, Maciel
Francisco da Silva, João Paulo Lôbo. ENCERRAMENTO: Como não houve mais nenhum
Vereador a fazer uso da palavra, o Senhor Presidente convidou a todos a ficarem de pé e
em nome de Deus declarou por encerrada a presente Sessão Ordinária.

Oradores do Expediente: 1 - Messias / PSDB ; 2 - Marquinhos / PSDB ; 3 - Maciel / PT ;
4 - João Paulo / PROGRESSISTAS

Lista de Presença na Ordem do Dia: Bilu / PT j Celso / PSDB ; João Paulo /
PROGRESSISTAS; Lulu de Igarapeba / PT ; Maciel / PT ; Marquinhos / PSDB j Messias /
PSDB ; Rogério Zuada / PP j Tita / PROGRESSISTAS

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 5 de 2025, SOLICITAR A
REQUALIFICAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA.Autor: Messias, Número de
Protocolo: 8, Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 1, Abstenções: 1, Resultado: Aprovada por
unanimidade Votos Nominais: Bilu - Sim; Celso - Sim; João Paulo - Abstenção j Lulu de
Igarapeba - Não Votou; Maciel - Sim; Marquinhos - Sim; Messias - Sim; Rogério Zuada -
Sim; Tita - Não; 2 - Requerimento nl! 6 de 2025, SOLICiTAÇÃODAREQUALIFICAÇÃO
DO PLANO CARGO E CARREIRA DO MAGISTÉRIO DA REDE DE ENSINO DESTA
MUNICIPALIDADE. Autor: Messias, Número de Protocolo: 9, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não:
O, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais: Bilu - Sim;
Celso - Sim; João Paulo - Sim; Lulu de Igarapeba - Não Votou; Maciel - Sim j Marquinhos
- Sim ; Messias - Sim j Rogério Zuada - Sim ; Tita - Sim j 3 - Requerimento nº 7 de
2025, SOLICITANDO REGULA..lUZAÇAODA SAíDA DO VEÍCULO QUE TR-<\..l\JSPORTA
PACIENTES PARA TRATAMENTO MÉDICO EM OUTRAS LOCALIDADES r FIXANDO
COMO PONTO DE PARTIDAO POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO DE IGARAPEBA, DESTE
MUNICÍPIO DE SÃO BENEDITO DO SUL. Autor: Lulu de Igarapeba, Número de
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Protocolo: LO, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por
unanimidade Votos Nominais: Bilu - Sim; Celso - Sim; João Paulo - Sim; Lulu de
Igarapeba - Sim; Maciel - Sim; Marquinhos - Sim; Messias - Sim; Rogério Zuada - Sim;
Tita - Sim; 4 - Requerimento nº 8 de 2025, SOLICITANDO O INÍCIO DOS SERVIÇOS
DA COZINHA COMUNITÁRIA NO DISTRITO DE IGARAPEBADESTE MUNICÍPIO DE SÃO
BENEDITO DO SUL/PE. Autor: Lulu de Igarapeba, Número de Protocolo: 11, Tipo:
Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos
Nominais: Bilu - Sim; Celso - Sim; João Paulo - Sim; Lulu de Igarapeba - Não Votou;
Maciel - Sim ; Marquinhos - Sim ; Messias - Sim ; Rogério Zuada - Sim ; Tita - Sim ; 5 -
Requerimento n!! 9 de 2025, SOLICITANDO A AQUISIÇÃO E DISPONIBILIZAÇÃO DE
UM APARELHO DE ELETROCARDIOGRAMA PARA O HOSPITAL MUNICIPAL DE SÃO
BENEDITO DO SUL/PE. Autor: Maciel, Número de Protocolo: 12, Tipo: Nominal, Sim: 8,
Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais: Bilu - Sim
; Celso - Sim; João Paulo - Sim; Lulu de Igarapeba - Não Votou; Maciel - Sim;
Marquinhos - Sim ; Messias - Sim; Rogério Zuada - Sim; Tita - Sim ; 6 - Requerimento
nº 10 de 2025, SOLICITANDO A REGULARIZAÇÃO DO AGENDAMENTO DE
CONSULTAS E DEMAIS TRATAMENTOS MÉDICOS A SEREM REALIZADOS NO
MUNICÍPIO DO RECIFE, GARANTINDO QUE ESSE SERVIÇO SEJA DISPONIBILIZADO
NO POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO DE IGARAPEBA, SÃO BENEDITO DO SUL/PE.
Autor: Lulu de Igarapeba, Número de Protocolo: 13, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O,
Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais: Bilu - Sim; Celso
- Sim; João Paulo - Sim; Lulu de Igarapeba - Não Votou; Maciel - Sim; Marquínhos - Sim
; Messias - Sim; Rogério Zuada - Sim; Tita - Sim;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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